

Oblikujte tijelo o kakvom ste oduvijek sanjali

Spremni dočekajte tople i sunčane dane uz neinvazivne tretmane **Poliklinike Bagatin**. Oblikujte svoje tijelo u skladu s vašim željama i potrebama te recite zbogom celulitu i masnim naslagama.

Ako ste i vi jedna od onih osoba koja vodi vječnu borbu s celulitom i nakupljenim masnim naslagama zbog kojih sakrivajte svoje tijelo od pogleda drugih te ste nezadovoljni sami sa sobom, vrijeme je da dođete na besplatne konzultacije u Polikliniku Bagatin.

U Centru za oblikovanje tijela Poliklinike Bagatin možete pronaći najbolje, klinički dokazane tretmane, koji zahvaljujući modernoj i sofisticiranoj tehnologiji zatežu kožu, smanjuju obujam struka, bedara ili natkoljenica, smanjuju celulit te jačaju mišiće.

Bezbolna alternativa liposukciji

CoolSculpting kriolipoliza vodeći je tretman u svijetu za neinvazivnu redukciju masnog tkiva. Sama kriolipoliza dokazano je najučinkovitija metoda za ciljano uklanjanje masnih naslaga tijekom koje će tijelo prirodnom putem eliminirati uništene masne stanice bez ožiljaka, operacije i oporavka. Naime, mnoga klinička istraživanja pokazala su da masne stanice ne vole hladnoću te se na određenoj temperaturi jednostavno smrzavaju. Ovaj tretman bezbolna je alternativa liposukciji te rezultira 27% nepovratnog smanjenja broja masnih stanica u tretiranom području.

Iznimno je bitno da ovaj tretman rade stručnjaci poput medicinskih kozmetologa ili općih i plastičnih kirurga koji su educirani od proizvođača uređaja i iskusnih službenih trenra.

U početku je na mjestu apliciranja moguće osjetiti blago štipanje, zatezanje, hladnoću i peckanje, ali to nestaje obično pet do deset minuta nakon početka tretmana. Vi se za to vrijeme možete opustiti, odmarati, razgovarati na mobitel i veseliti se budućim rezultatima.



Cilj tretmana u Poliklinici Bagatin nije samo gubitak centimetra već poticanje zdravijeg životnog stila i boljeg osjećaja u vlastitom tijelu.

Nuspojave nisu česte i obično su iznimno blage. Nakon tretmana može se javiti privremeno crvenilo, oticanje, 'bijeljenje', modrice, zatezanje i peckanje. Navedene nuspojave su privremene i obično nestaju unutar nekoliko dana ili tjedana.

Kriolipoliza je odobrena od strane FDA - Američke agencije za lijekove, za tretiranje devet područja: trbuha, bokova, gornjeg djela leđa, prsa, unutarnjeg djela bedara, vanjskog djela bedara, koljena, masnog tkiva ispod stražnjice te podbratka.

Recite zbogom celulitu!

U borbi protiv lokaliziranih masnih skupina odlično djeluje i Med Contour Multipower koji kombinira ultrazvuk i radiofrekvenciju s ciljem zatezanja kože lica i tijela. Ovaj tretman više puta je proglašen najboljim neinvazivnim tretmanom za oblikovanje tijela te je namijenjen osobama koje su sklone celulitu i imaju lokalizirane masne naslage kojih se niti dije-

tom, niti vježbanjem ne mogu riješiti.

Rezultati se obično mogu vidjeti odmah nakon prvog tretmana, a daljnji gubitak centimetara nastavlja se kroz sljedećih nekoliko tjedana.

Med Contour Multipower posjeduje četiri aplikatora: body shape za uklanjanje masnih naslaga i razbijanje celulita, body shape & tight za zatezanje i učvršćivanje kože, za limfnu drenažu te za poseban aplikator za tretiranje kože lica.

Važno je istaknuti da su rezultati postignuti u kliničkim studijama bili i do 20 cm smanjenje obujma na ukupnom području tijela.

Osjećajte se bolje u vlastitoj koži uz tretmane Centra za oblikovanje tijela Poliklinike Bagatin.

Naručite se na besplatne konzultacije na broj telefona 01/4610 - 225 ili putem e-maila info@bagatin.hr.

Poliklinika Bagatin

ZAGREB, ULICA GRADA VUKOVARA 269a/10
SPLIT, KRANJČEVIĆEVA 45/1

01/4610-225 info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr